

БЕОГРАД - Министар одбране Србије Александар Вулин не искључује нападе Албанаца на северу Косова и Метохије и оцењује да је разграничење добро решење за Србију чим се, како каже, Запад томе противи.

"Када знате ко води Шиптаре и на шта су све спремни, не искључујем сценарио по којем би оружјем кренули на север КиМ, али искључујем могућност понављања таквих злочина без реакције Србије. На првом месту мислим на одвраћање пре него што до злочина дође", рекао је Вулин за "Вечерње новости".



Подсетивши да је председник Србије Александар Вучић "у неколико важних историјских прилика" рекао да се усташки логор Јасеновац, мартовски погром 2004. на КиМ и хрватска акција "Олуја" 1995. неће више никада поновити, Вулин је додао да је то порука и за пријатеље и за непријатеље и позвао све да се у њој пронађу онако како мисле да треба.

На питање да ли безбедносна ситуација на КиМ може да се погорша у време предизборне кампање, он је истакао да се од Албанаца може очекивати свако зло, с обзиром на то да их воде "неосуђени терористи".

"Шиптари као једину тему своје политике имају обрачун са Србима и Србијом, а у време

избора само су још гласнији", рекао је Вулин и додао да Београд будно прати све што се дешава на КиМ.

Говорећи о својој идеји о хитном разграничењу са Албанцима, он је подсетио да велике силе нису заговорници разграничења, већ да хоће јединствено, целовито и недељиво Косово.

"Ако нас је историја нечему научила, онда је то да када постоји таква сагласност да се Србима нешто не сме дати, онда Срби морају да се боре за оно што им се забрањује и одбија, јер је то добро за Србију", навео је Вулин.

Истакао је да земље које се противе разграничењу не желе да Србија ојача и да заустави "велику Албанију".

"Председник Вучић се са мало наде и нимало помоћи бори против воље великих сила, Шиптара и намерног неразумевања и напада у Србији. Волео бих да мој став о разграничењу постане и став председника и владе, али о томе морају да одлуче Срби", нагласио је Вулин и оценио да што пре до разграничења дође, Србија ће пре моћи да се посвети себи и Србима изван својих граница.

